

# 天平湖公园三个公厕,一个也没开

## 游客和工作人员要么就地解决,要么去附近借用,非常不方便



泰城天平湖公园有三处厕所,其中两处锁门,一处还没投入使用。游客和公园里工人上厕所成难事,只能就地解决,或去附近村里借用。

文/片 本报记者 张伟

东边一处公厕大门紧锁。

### 公园三处公厕 两处锁门一处没启用

19日上午9时许,在环卫工人指引下,记者找到了天平湖公园东侧公厕。该公厕门口插一条铁杆,上边挂着铁锁。“这厕所好长时间没开门了,你往下走到树林子里解决吧。”一名剪树枝的工人说,西边还有一个公厕,最近都放着打扫卫生的工具,要不到西边看看。

西侧一个公厕门上挂着锁,一旁松树边,有大量随地大小便的痕迹。“守着公厕随地大小便,不能怨别人,是公园管理有问题。”一名男子介

绍,该处公厕近一月不开门了,一些到这里上厕所的人,最后只能在公厕周围偏僻处解决。

在公园南侧还有一处公厕,“这一处厕所没法使用,里面隔档和其他设施还没建好。”一名现场看护工作人员说。

打扫卫生的工人透露,厕所钥匙都在保安手里,“看管东边厕所的那个保安,没见他怎么来过,相关领导都视而不见,我们也没办法。”一名工人无奈地说。

### 游客没地上厕所 不就地解决就到处去借用

近日,市民李先生拨打本报热线电话6982110反映,他和家人到天平湖公园游玩,找厕所方便时遭遇尴尬。“询问附近村民,步行到公园东边一处厕所,却发现锁着门。”李先生说,找公厕前,有村民建议他就地解决,他没好意思,没想到最终真得就地想办法。

“男的稍微好点,要是女的可就犯难了,建了公厕却不开门,还不如不建。”李先生说,公园环境优美,但遇上这样的事情,一家人游

玩的心情大打折扣。

19日上午,在天平湖公园带孩子闲逛的刘女士,讲述了她的遭遇。“夏天时我带孩子在这游泳,后来想去厕所,发现公厕门上了锁。”刘女士说,当时有点急,到附近村民家借厕所,村民不愿意,又跑到一家饭店借厕所。“刚开始店老板不愿意,嫌我没在店里用餐,后来我说给他付费也行。”在刘女士请求下,店老板最终没要钱,并让她上了厕所。

一村民介绍,从夏天开

始,东边厕所就陆续锁门,每天都有游客过来问厕所在哪,他们都有点烦。“起初村子里卫生所的厕所没人管,游客找不到公厕就到卫生所解决,后来去的人多了,卫生所索性把厕所关了,不让外来人进。”

几名打扫卫生的工人介绍,不仅游客没法上厕所,他们也一样。“没办法,要么少喝水,要么和临近村子工友处好关系借用厕所,更多的时候都是打扫完卫生回家解决。”

### 水泵维护没法供水? 里面咋有哗哗水声

公园管理处一名工作人员介绍,公园共有三处公厕,一处还没有投入使用,目前有两处对外使用。“这两处公厕都没自来水,打扫厕所的水需要我们用水泵抽,近期内水泵维护,以致公厕锁着门。”记者询问锁门有多长时间,该工作人员称不是很清楚。

19日上午10时,记者再次来到公园东侧公厕,公厕门仍然锁着,但房屋水池里

有上水声音。“没听说水泵有问题,这边厕所一直有水,锁门和水泵维护没有关系。”一名知情者透露,东侧厕所锁门至少4个月了。

“我们都在这干活,情况比较清楚,管理处的人都知道,但碍于一些原因都没人管。”该知情者说,也曾打过投诉电话但没起啥作用,后来就习以为常了,“守着三个公厕却没地方上厕所,简直有点可笑。”



东阿特产阿胶糕(产地直销) 510g/盒(50片) 包邮 **100元**

阿胶糕主要成分:阿胶,核桃,黑芝麻,大枣,有补气养血、滋阴润肺、美容养颜、改善睡眠、调经安胎、消除女性各种周期不适等症状,本产品方便携带。



美蒂赫姿玻尿酸 一盒 **397元**

山东福瑞达集团最新产品。获国家科技进步二等奖。能快速渗透肌肤,瞬间达到补水修复效果,促进细胞自我修复和胶原蛋白合成,预防和缓解衰老。



美蒂赫姿B12护眼液 251毫升 每瓶 **137元**

山东福瑞达集团新推出的美蒂赫姿B12洗眼液,采用全自动进口GMP标准生产线,融入百分比浓度维生素B12成分,立体保湿,有止痒、止痛、清凉和抗炎作用。



日照绿茶 每斤 **90元**

日照因地处高纬,茶树越冬期长,且受海洋气候的影响,十分有利于茶叶内含物的积累。独特的自然环境、地理条件和优良的栽培加工技术,培育出日照绿茶“香气高、滋味浓、耐冲泡”的特殊品质,被誉为“江北第一茶”。

## 扫码挑好货



本报壹家店地址:泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼(齐鲁晚报·今日泰山编辑部)  
乘车路线:市区内可乘坐8路、25路、34路、46路公交车到望岳东路中段站下车,中兴大厦东临即是。

订购热线:0538-6982106(市区免费送货)



新疆和田枣四星级 每斤 **35元**

新疆和田长达10小时的日照为和田枣提供更充分的光合作用,全年日照2550—3500小时,全年长达220余天的无霜期,无污染碱性沙质土壤和富含氧离子的天山冰川雪水灌溉造就积累更多糖分、矿物质,营养更加丰富。



黄桃罐头 每箱 **120元**

江苏丰县素有“苏北国都”之称,淘小奇黄桃罐头原料全是当季新黄桃。不添加防腐剂,不加甜蜜素,纯白糖制作。



槐花蜜 枣花蜜 每斤 **38元** (2斤以上35元/斤)  
蜂王浆 每斤 **160元**

姚家蜂蜜,品质保证。蜜的颜色从水白色到深琥珀色,差别较大,因为蜜源植物的品种不同,蜂蜜具有不同花的特殊芳香。常服蜂蜜对心脏病、高血压、肺病、肝病、肝病、痢疾、便秘、贫血、神经系统疾病、胃和十二指肠溃疡病等都有良好的辅助医疗作用。



马来西亚进口6A级燕窝 50克 零售价 **759元**

马来西亚顶级6A品质,纯手工挑毛,无任何添加和化工处理,纯天然安全燕窝,限量供应。纯人工古法手洗,不漂白、不化毛、不加胶、不挂浆、不粘碎、不掺水、不染色。